

... И будете Мне свидетелями... даже до края земли.



Дорогие друзья, мир вам! Приветствуем вас именем нашего Господа! Я сейчас нахожусь в миссионерской поездке уже больше месяца. За это время было проведено два лагеря (детский и подростковый) в Эстонии (г. Валга). Почти все дети были из неверующих семей. Этот год для наших лагерей - юбилейный. Без перерыва, вот уже 20 лет, проходят в Валге такие лагеря. Через это служение много молодых ребят и девушек пришли к Богу и теперь уже сами проводят лагеря для других детей.

Мы очень благодарны Богу за возможность продолжать это служение вместе с вами. После Эстонии наша группа отправилась на Кавказ. По дороге мы сделали остановку в Москве и там в воскресенье побывали на Богослужении в Царицыно. Затем заехали в Курганинск, где имели общение с нашими друзьями. Прибыв в Беслан, мы сразу же оказались в общении с нашими Бесланскими ребятами. У нас до лагеря было ещё два свободных дня и мы с утра до поздней ночи посещали их семьи и они приходили в тот дом, где мы остановились у наших братьев из поместной церкви братства Совета



Беслан. Общение с молодежью.



В семье Мисиковых. Папа, мама, и два сына были в трапезе. Они остались живы, но были тяжело ранены.



Вечернее собрание в лагере.

Церквей. Я не буду сейчас подробно рассказывать, как прошёл лагерь в Беслане, т.к. я ещё в поездке и у меня нет времени на то, чтобы спокойно сосредоточиться. Обо всём мы расскажем в следующих листках. Скажу лишь одно, – Господь особым образом благословил нас в этом лагере. Было полное единомыслие и понимание среди сотрудников, хотя половина нашей группы были те, кто приехал в Беслан впервые. Это был наш восьмой и самый благословенный лагерь. Никто нам не ставил никаких препятствий, а правительство г. Беслана создало все условия для его проведения. На наших вечерних собраниях и в личных беседах было немало тех ребят, кто впервые в своей жизни молились Иисусу. Когда закончился лагерь мы не сразу уехали из Беслана, и за эти дни имели много общений с нашей, ставшей уже нам родной, молодёжью.



Ещё один год, ещё одна встреча с друзьями, которые стали частью моей жизни. Сказать, что я благодарна Богу за эту поездку – мало, мне по-настоящему не выразить как сильно я рада, что Бог усмотрел для меня служение и в этом году. Наша команда состояла из 18 человек, а также Вика Муртазова и Анжела Сикоева были с нами, как лидеры в группе. Каждый из нас со своими характерами, взглядами, интересами – всегда переживаешь, когда новые люди в команде, а в этот год получилось так, что половина из команды была для меня незнакомых людей. Но Бог настолько благословил нас, что я даже не почувствовала, что с кем-то ещё никогда не участвовала в служении, настолько Бог подарил одно сердце и одни мысли, что было очень легко со всеми. Но самое, наверное, поражающее для моего сердца в этом году были ребята. Они жаждали общения, не просто о жизни или каких-то привычных вещах, а о Слове, о силе Божьей в жизни, о аде и рае. В этом лагере мы сделали коробку «вопросы-ответы», каждый желающий мог написать вопрос, который его интересовал, именно эта коробка дала мне понять, что ребята ищут Бога, ищут Его Слова, ищут Его любви и ответов. Их вопросы поражали своей искренностью и честностью искания Бога. Многим может показаться, что уже 8 лет подряд мы совершаем служение там, где же результаты? Где покаяние? В какую церковь они ходят и где служат? Не нам решать, когда это свершится, один Бог знает время и случай. В этот раз моё сердце было мягко обличено Богом, за что я Ему благодарна. Ведь от части, я тоже была этим человеком, который задавал такие вопросы. Я поняла одно – верность и доверие Богу вознаграждается Его любовью и благословением. Дорожите служением, которое вам вверено Богом, улучшайте себя в знании Божьего Слова, ведь вы не знаете, когда оно принесёт плод в сердцах тех, кому оно проповедано. Наш Бог – живой Бог!



Миссионер - Катя Гринько

Сердечно благодарим всех, кто молился о нас и поддержал это служение своими финансами. Вся наша группа уже благополучно вернулась в свои семьи, а я остаюсь на некоторое время в Беслане и через 26 дней буду возвращаться домой. Прошу молиться обо мне, я уже подустал, а труда много. Да благословит вас Господь! Ему слава за всё!

Ваш брат – миссионер Владимир Миняков

**Бог даст, мы ещё вернёмся в
Беслан
для проповеди Евангелия!**

Наш адрес:
Open Heavens Ministry
PO Box 25487
Shawnee Mission, KS 66225

Office: 630.487.6320
Mobile: 630.670.3384
vminyakov@yahoo.com
www.ohministry.org